
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Порядку організації надання медичної допомоги 

громадянам похилого віку» 

 

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Порядку організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку»                   

(далі – проєкт постанови) розроблено Міністерством охорони здоров’я України 

відповідно до підпункту 4 пункту 2 Плану заходів з реалізації Стратегії 

державної політики з питань здорового та активного довголіття населення на 

період до 2022 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів від 26 

вересня 2018 року № 688, з метою покращення організації надання медичної 

допомоги громадянам похилого віку.  

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт постанови розроблено на виконання підпункту 4 пункту 2 Плану 

заходів з реалізації Стратегії державної політики з питань здорового та 

активного довголіття населення на період до 2022 року, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів від 26 вересня 2018 року № 688. 

 

3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом постанови пропонується покращити організацію надання 

медичної допомоги громадянам похилого віку шляхом затвердження Порядку 

організації надання медичної допомоги громадянам похилого віку. 

 

4. Правові аспекти  

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:  

Конституція України;  

Основи законодавства України про охорону здоров’я. 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2018 року         

№ 688 «Про затвердження Плану заходів з реалізації Стратегії державної 

політики з питань здорового та активного довголіття населення на період до 

2022 року».  

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проєкту постанови не потребує фінансування з державного чи 

місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін  

Проєкт постанови потребує проведення публічних консультацій.  

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і 
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застосування української мови як державної, тому не потребує погодження 

уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого 

самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, 

уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднаннями 

та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, Уповноваженим із 

захисту державної мови. Проєкт постанови не стосується прав осіб з 

інвалідністю, тому не потребує погодження з Уповноваженим Президента 

України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з 

інвалідністю. 

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності.  

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством соціальної 

політики України, Міністерством економіки України, Міністерством фінансів 

України, Державною регуляторною службою України, Національною службою 

здоров’я України, Національною академією медичних наук України, 

Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Міністерством 

цифрової трансформації України. 
Проєкт постанови потребує здійснення правової експертизи в Міністерстві 

юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт постанови не містить положень, що стосуються зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією, створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з 

питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

 

8. Прогноз результатів 

Проєкт постанови не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; 

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, 

покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 
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Вплив на інтереси заінтересованих сторін 

 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Громадяни похилого 

віку 

Позитивний Покращення організації надання 

медичної допомоги громадянам 

похилого віку 

Держава Позитивний Удосконалення організації надання 

медичної допомоги громадянам 

похилого віку 

 
 

 

Міністр охорони здоров’я України                                            Віктор ЛЯШКО 

  

« » 2021 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


